

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Nákup techniky pre zberný dvor

**Obstarávateľ:** Obec Rozhanovce

**Poradové číslo:** 2

**Dátum podania:** 12.08.2026 18:44:44

**Zverejnené:** 12.08.2026 19:56:31

**Otázka č. 1 z 12.08.2026:** Vec: Žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov – lehota na predkladanie ponúk Zákazka: Nákup techniky pre zberný dvor (ID zákazky: 561520) Dobrý deň, v súvislosti s vyššie uvedeným verejným obstarávaním si Vás dovoľujeme požiadať o vysvetlenie a záväzné potvrdenie lehoty na predkladanie ponúk. V zverejnených dokumentoch a informáciách v systéme ISEPVO sme identifikovali rozdielne údaje: - Oznámenie č. 10124 - MST (verzia 01, zo dňa 17.7.2026) uvádza lehotu na predkladanie ponúk 17.08.2026 do 7:00 hod - V systéme IS EPVO je pri predmetnej zákazke zobrazený termín 18.08.2026. Vzhľadom na uvedený nesúlad Vás žiadame o jednoznačné potvrdenie, ktorý z uvedených termínov je záväzný a platný pre predkladanie ponúk (17.08.2026 alebo 18.08.2026), aby sme mohli našu ponuku predložiť riadne a včas. Za skoré vysvetlenie vopred ďakujeme.

**Odpoveď na otázku č. 1:** V prvotnom Oznámení o vyhlásení VO (10124 - MST Vestník č. 142/2026 - 17.07.2026) bola lehota na predkladanie ponúk stanovená do 17.08.2026 do 7:00 hod.

Následne došlo k oprave oznámenia (10228 - IOX Vestník č. 144/2026 - 21.07.2026), ktorým bola upravená lehota otvárania ponúk ako aj predkladania ponúk, čím platí táto oprava oznámenia.

Pre jednoznačnosť platí nasledovné: Lehota predkladania ponúk pre všetky 3 časti zákazky: do 18.08.2026 07:00

**Poradové číslo:** 1

**Dátum podania:** 05.08.2026 09:08:26

**Zverejnené:** 05.08.2026 13:26:37

**Otázka č. 1 z 05.08.2026:** Dobrý deň, predpokladaná hodnota zákazky je uvedená bez DPH? Ďakujem

**Odpoveď na otázku č. 1:** Áno ceny PHZ sú uvedené bez DPH.